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ΠΡΟΣ : - Τον Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής, κ. Κωνσταντίνο Γυφτόπουλο
 Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας 

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. 6225/26.1.2026 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου, με το συνημμένο

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 66/5.2.2026 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση 

παροχής αιγίδας του Πανεπιστημίου Πατρών στο 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κλινικής Ανατομικής, το 

οποίο διοργανώνεται από το Εργαστήριο Ανατομίας του Τμήματος Ιατρικής. 

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις 3 και 4 Οκτωβρίου 2026 στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο 

του Πανεπιστημίου Πατρών και αποτελεί την πρώτη διοργάνωση του είδους του στην Ελλάδα, με στόχο 

την ενίσχυση της εκπαίδευσης την Κλινική Ανατομία και στην ορθή κλινική πρακτική. 

Στο πλαίσιο του συνεδρίου θα συμμετάσχουν μέλη ΔΕΠ από τα Εργαστήρια Ανατομίας Ιατρικών Σχολών 

της χώρας, κλινικοί ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων, επαγγελματίες υγείας, καθώς και φοιτητές Ιατρικών 

και συναφών Τμημάτων. 

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.
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Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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